. . . Form No. 3383-952 Rev A
Kit barre anti-scalp et anti-usure

Tondeuse autoportée a rayon de braquage zéro et éjection arriere
N° de modéle 127-6650

Instructions de montage

A ATTENTION

CALIFORNIE
Proposition 65 - Avertissement

Ce produit contient une ou des substances chimiques considérées par 1'état de Californie comme
capables de provoquer des cancers, des anomalies congénitales ou d'autres troubles de la reproduction.

Remarque: Les cotés gauche et droit de la machine sont
déterminés d'apres la position d'utilisation normale.

Montage

Pieces détachées

Reportez-vous au tableau ci-dessous pour vérifier si toutes les pieces ont été expédiées.

Description Qté Utilisation

Support de galet gauche

Support de galet droit

Pare-chocs gauche

Pare-chocs droit

Galet anti-scalp

Entretoise

Boulon (3/8 x 5 po)

Boulon (3/8 x 1-1/8 po)

Boulon de carrosserie (3/8 x 1-1/8 po)
Boulon de carrosserie (3/8 x 1-1/4 po)

Montage des roues.

OO PR BDNDNDNDN-_2

—_
o

Ecrou a embase (3/8 po)

POSG deS galets al'ltl =S Cal p 5. Montez les supports de galet droit et gauche a 'avant
du tablier de coupe sans serrer les 4 boulons (3/8 x
1-1/8 po), 4 boulons de carrosserie (3/8 x 1-1/8 po) et
8 écrous a embase (3/8 po). Reportez-vous a la Figure
1 pour l'emplacement correct des boulons.

1. Désengagez la commande des lames (PDF), amenez
les leviers de commande de déplacement en position
de verrouillage au point mort et serrez le frein de
stationnement.

6. Montez les pare-chocs gauche et droit sur le coté du
tablier de coupe au moyen de 6 boulons de carrosserie
(3/8 x 1-1/4 po) et 6 écrous a embase (3/8 po) (Figure

2. Avant de quitter la position d'utilisation, coupez le
moteut, enlevez la clé de contact et attendez l'arrét
complet de toutes les pieces mobiles.

1).
3. Relevez le tablier de coupe en position de transport.
4. Déposez les pare-chocs en plastique existants sur les
cotés gauche et droit du tablier de coupe. Conservez
tous les composants en vue du remontage.
Traduction du texte d'origine (FR) Imprimé aux Etats-Unis.

Tous droits réservés

*

3383 -952 % A



\

025861
S 1

Figure 2
Cété gauche montré

9025859
1. Montez les galets en orientant le c6té conique a I'extérieur
Figure 1 du tablier de coupe.

Cé6té gauche montré

1. Boulon (3/8 x 1-1/8 po) 6. Support de galet gauche 10.  Serrez les boulons a un couple de 41 2 47 Nm (30 a

L i 35 pi-lb).
2. Cobté gauche du tablierde 7. Boulon (3/8 x 5 po)
coupe
3. Pare-chocs gauche 8. Entretoise
4. Boulon de carrosserie (3/8 9. Galet anti-scalp
x 1-1/4 po) 1
5. Ecrou a embase (3/8 po) 10. Boulon de carrosserie (3/8

x 1-1/8 po)

Remarque: Montez les galets en otientant le coté
conique a l'extérieur du tablier de coupe (Figure 2).

7. Serrez les fixations du support de galet anti-scalp.
025860

8. Placez des entretoises dans les galets (Figure 1).
Figure 3

9. Montez les galets dans les supports au moyen de 2
boulons (3/8 x 5 po) et 2 écrous a2 embase (3/8 po) 4 la 1. Cbté droit monté
position correspondant a la hauteur de coupe voulue

(Figure 1 et Figure 2).




Utilisation

Réglage des galets anti-scalp

Nous vous conseillons d'ajuster la hauteur des galets anti-scalp
chaque fois que vous modifiez la hauteur de coupe.

1.

Désengagez la commande des lames (PDF), amenez
les leviers de commande de déplacement en position
de verrouillage au point mort et serrez le frein de
stationnement.

Avant de quitter la position d'utilisation, coupez le
moteur, enlevez la clé de contact et attendez l'arrét
complet de toutes les pieces mobiles.

Réglez les galets anti-scalp a la position correspondant
le mieux 2 la position de hauteur de coupe (Figure 4).

ANTI-SCALP ROLLER

ADJUSTMENT
FOR NORMAL OPERATING CONDITIONS PLACE
ROLLERS IN POSITIONS SHOWN FOR 3/4" (19 mm)
GROUND CLEARANCE.

CUTTING HEIGHT
INCHES(mm)

2.0(51)

FOR MAXIMUM FLOTATION, ROLLERS MAY BE
POSITIONED LOWER, BUT MUST MAINTAIN A MINIMUM
OF 1/4" (6.4 mm) GROUND CLEARANCE. NEVER POSITION

THE ROLLERS TO SUPPORT THE MOWER DECK.
1-633022

Figure 4

Remarque: Pour les hauteurs de coupe supérieures
2 90 mm (3,5 po), utilisez le trou inférieur. Les galets
offriront la méme protection contre le scalpage de
'herbe.




Remarques:




	? Pose des galets anti-scalp
	Réglage des galets anti-scalp

